

Skupština: Slavko Mančev novi vd direktor JP Mladost, reizbor Katarine Nikolić Račić za direktorku kulturne ustanove

OPOVO, 21. jun 2022 – Na 19. sednici Skupštine opštine Opovo imenovani su vd direktor Javnog preduzeća „Mladost“ Opovo i direktor Opštinske narodne biblioteke Opovo.

Kako je zbog povlačenja kandidatura obustavljen postupak javnog konkursa za imenovanje direktora komunalnog preduzeća i prestanka mandata dosadašnjeg vd direktora Igora Vujića, za novog vd direktora komunalnog preduzeća imenovan je diplomirani poljoprivredni inženjer Slavko Mančev.

Slavko Mančev ima iskustva u radu ovog javnog preduzeća jer je funkciju direktora JP „Mladost“ obavljao u periodu od 2004. do 2012 godine i njegov mandat ostaće najpre upamćen po izgradnji postrojenja za preradu vode i priključenja svih naseljenih mesta na fabriku vode. Od 2012. godine do danas obavljao je funkciju rukovodioca Odeljenja za privredu i finansije Opštinske uprave Opovo.



Igor Vujić se zahvalio lokalnoj samoupravi na ukazanom poverenju i radnicima komunalnog preduzeća sa kojima je saradivao, dok je predsednik opštine Miloš Markov istakao Vujićev doprinos jer je preuzeo JP „Mladost“ u trenutku velike krize i zajedno sa lokalnom samoupravom uspeo u konsolidaciji preduzeća. Takođe, Markov je istakao iskustvo Slavka Mančeva koji je u dva mandata uspešno vodio JP „Mladost“ kao i važnost rada i uspešnog funkcionisanja jer je javno preduzeće ogledalo lokalne samouprave. Izrazio je žaljenje što Mančev napušta Opštinsku upravu Opovo ali da će saradnju svakako nastaviti na drugom nivou.

Dramaturg i književnica Katarina Nikolić Ralić reizabrana je na mesto direktora Opštinske narodne biblioteke Opovo na čijem čelu se nalazi od 2017. godine. Nikolić Ralić iza sebe ima uspešnu karijeru scenariste i pisca, a za novi mandat preporučili su je rezultati u poslednjih pet godina kada je u režiji ONB Opovo organizovano 57 pozorišnih predstava, 60 bioskopskih projekcija, 30 koncerata, 21 književni susret, promocije knjiga i predavanja, 42 izložbe, 51 kreativna

radionica i 18 manifestacija.



Obraćajući se Skupštini, Katarina Nikolić Ralić je rekla da će nastaviti da svoju dužnost obavlja profesionalno i kreativno, a pre svega s ljubavlju i da joj je zadovolstvo da na kvalitetan način menja sredinu u kojoj živi. I Katarini Nikolić Ralić, predsednik opštine je čestitao i poželio da svoju staru – novu funkciju obavlja kao i do sada uspešno i kvalitetno.

Pored ovih imenovanja, na Skupštini su usvojeni Rešenje o davanju saglasnosti na Statut, Godišnji plan rada i Plan rada direktora za radnu 2021/2022. godinu Predškolske ustanove „Bambi“ Opovo.